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Vážení sponzoři, rodičové, přátelé a kamarádi 
Ani jsme se nenadáli a je tu zase konec roku. Čas bilancování, čas na nová předsevzetí a 
také čas, kdy se máme zastavit, podat jeden druhému ruku  a být rádi, že nejsme sami. A 
vyslovit za vzájemnou přízeň, přátelství a kamarádství ještě jednou velký dík. A právě to 
bychom teď chtěli udělat. Poděkovat vám za všechno, co jste pro nás v minulém roce 
udělali. A že toho nebylo málo.  

Díky vaší pomoci jsme mohli zase o stupínek výš posunout úroveň naší táborové 
základny a táborového vybavení. Přikoupili jsme další podsady, protože nám přibývá dětí 
a všechny si zaslouží na tábor jet.  

Letos jsme se však hlavně zaměřili na naše VLASTNÍ klubovny. Po letních 
prázdninách nám skončila podpora financování provozních energií kluboven ze strany 
Městského úřadu, odstěhovali se keramici s pecí a je tedy na nás, abychom se o vše 
kompletně postarali. Za pomoci skautské dotace, přátel a sponzorů se nám podařilo 
zrekonstruovat elektrorozvody, opatřit nová akumulační kamna, topení vybavit alespoň 
základní regulací. Kromě toho jsme, společně s vámi, vystěhovali (teď už naší) půdu, 
odstranili tam napadené dřevo záklopů, provedli ochranné nátěry a částečně nahradili 
zásypy tepelnou izolací. Představovali jsme si, že uděláme víc, ale stav konstrukcí nás 
zaskočil. Každopádně se začátkem zimy jsme začali topit a teď jen doufáme, že se nám  
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podaří protopenou energii zaplatit. Vlastně je to pro nás krok do neznáma. Ale uděláme 
všechno proto, abychom vše se ctí zvládli.  

Naše děti si to určitě zaslouží. Stejně jako loni pracujeme ve třech oddílech a dětí 
rozhodně neubývá. Ani nemůžeme všem novým zájemcům o vstup do oddílů vyhovět.  
Celý rok jsme se scházeli na pravidelných schůzkách,  chodíme na výpravy, pořádáme 
brigády na úklid lesoparku Městská hora, absolvujeme tábory na Javornici. Mimochodem 
ty byly letos tři a naše středisko jezdí na  Javornici  nepřetržitě od roku 1970. Naše 
středisko je pořád největší v okrese a stále je nás, i s malým oddílem oldskautů,  něco 
přes stovku.  

Vůbec se nechceme tímto povídáním chválit a vy to určitě víte. Chceme vám hlavně 
říct, že všechno, co jste pro nás udělali, všechny peníze, materiál, doprava, odměny a 
občerstvení, přiložené ruce k dílu moc a moc pomáhají tomu, že osmdesát kluků a holek 
z Berouna a okolí nemusí bez cíle chodit po ulicích a že mezi kamarády v oddíle je jim 
dobře. 
Věříme , že nám zůstanete nakloněni i v roce příštím a nejen k tomu vám přejeme spoustu 
energie, pohody a zdraví. 
 
        Za středisko M. Seiferta 
 
        Zdeněk Blín
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Sponzoři a pomocníci skautského střediska M. Seiferta v roce 2008, kterým náš dík patří především: 
 
 

Městský úřad Beroun a pan starosta MUDr Jiří Besser 
manželé Jiřina a Martin Marečkovi 

pan mgr. Radek Páv – firma PAVexim 
pan Tomáš Bušek – firma SITOM 

pan ing. Zdeněk Hendrych – firma Dynabau 
pan Stanislav Veselý – firma Kovovýroba S. Veselý 

pan ing. Jan Šroubek – Vápenka Čertovy schody, a.s. 
pan Josef Zavadil – firma Autodoprava Čermák a Zavadil 

pan ing. Zdeněk Gärtner – firma Českomoravský Beton, a.s. 
pan mgr. Miroslav Sládek – firma Karlovarské minerální vody a.s. 

pan Jiří Truneček – Elektrooprava 
pan Miroslav Zíma – firma Pila Zíma 

pan Luboš Kácel – Technické služby Beroun a.s. 
Libor Kašička, Honza Burda, Roman Dopirák, Jirka Brůžek, Jitka Dopiráková, Vlasta Filip, Lenka 

Filipová, Luděk Dopirák, Martin Vaněk, Míla Brůžková, Jitka Dopiráková, Míla Široký,  
 a spousta dalších  

  
  
  

  


